Imie i nazwisko:
Nr albumu:

Dla podanej kratownicy wyznacz reakcje w podporach A i B oraz sity w oznaczonych pretach.
Tam gdzie to mozliwe korzystaj z metody Rittera a jesli to niemozliwe wydzielaj wezly.

Wskaz réwniez prety zerowe.

Dtugos¢ preta w pionie (np. pret nr 3) lub w poziomie (np. pret nr 2) wynosi a.

Pret nr 10 ma dtugos¢ 2a.
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Imie i nazwisko:
Nr albumu:

Dla podanej kratownicy wyznacz reakcje w podporach A i B oraz sity w oznaczonych pretach.
Tam gdzie to mozliwe korzystaj z metody Rittera a jesli to niemozliwe wydzielaj wezly.

Wskaz rowniez prety zerowe.

Dtugos¢ preta w pionie (np. pret nr 2) lub w poziomie (np. pret nr 6) wynosi a.

Prety 3 i 4 majq dtugos¢ 2a.




Dla podanej kratownicy wyznacz reakcje w podporach A i B oraz sity w oznaczonych pretach.

Tam gdzie to mozliwe korzystaj z metody Rittera a jesli to niemozliwe wydzielaj wezty.

Wskaz réwniez prety zerowe.

Dtugosc preta w pionie (np. pret nr 3) lub w poziomie (np. pret nr 2) wynosi a. Pret nr 10 ma dtugosc 2a.
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Dla podanej kratownicy wyznacz reakcje w podporach A i B oraz sity w oznaczonych pretach.
Tam gdzie to mozliwe korzystaj z metody Rittera a jesli to niemozliwe wydzielaj wezty.

Wskaz réwniez prety zerowe.
Dtugosc¢ preta w pionie (np. pret nr 2) lub w poziomie (np. pret nr 6) wynosi a. Prety 3 i 4 majg dtugosc 2a.
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